

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: СашаТаня

По мотивам телевизионного сериала «СашаТаня».

Саша уже неделю буквально жил на работе. Отчёты, проверки, комиссии. Он уходил рано утром, а возвращался очень поздно и сильно уставший. Поэтому мы не занимались сексом, а мне дико хотелось, я не считаю за секс минет после которого он сразу заснул. Так вот этим утром он как обычно умчался на работу ни свет ни заря. Я, поспав ещё часик, отвела Алешку в садик и вернулась домой. Особых дел по дому не было, и я решила хоть как-то себя удовлетворить, найдя в интернете порно ( да, я тоже любила глянуть как занимаются сексом по-настоящему, но в отличие от Саши чистила историю браузера).

Я нашла нужное видео, люблю смотреть как одну девушку трахают несколько мужчин, и представляю себя на её месте. И вот, глядя как три чернокожих парня дерут одну девушку, я запустила руку себе в трусики. Оргазм был уже близок, хотя этот оргазм нельзя сравнить с удовольствием от хорошего члена, да и хорошего члена я не видела со студенчества. У Саши был откровенно маленький 12см, да и его максимум это 10 минут. И вот, я уже готовая снова кончить от своей руки. Как вдруг раздался звонок в дверь, я нехотя пошла открывать. Это был Альберт, наш консьерж, как обычно он попросил занять на пиво, я желая побыстрее от него избавиться сказала что денег нет, но вспомнила что в холодильнике стояло сашино пиво.

Мне не нравилось то, что мой муж каждый день пьёт пиво, и я решила отдать его Альберту. Сказав чтобы он подождал, я направилась на кухню. Вернувшись обратно, я заметила ехидную улыбку на лице незванного гостя. «Что Танюха пока мужа нет порнушкой балуешься?»; спросил Альберт. Я вся покраснелась и ничего не могла сказать, в свою очередь Альберт схватил меня за попу и прижав к себе сказал: «гляжу слабо Санёк тебя трахает, может я могу помочь?»; Моим первым желанием было отвесить ему пощёчину, но я почувствовала как его член упёрся мне в пах и я возбудилась ещё сильнее.

Сама не поняв я инстинктивно вцепилась в его губы поцелуем, у меня подкосились ноги, так сильно я хотела секса! Я быстро опустилась на колени, стянула с него трусики, его член уже всю стоял и был приличных размеров, заметно внушительнее чем у моего мужа. Я взяла его в рот и ощутила этот давно забытый вкус немытого дня три члена, но мне было все равно я сосала его с такой страстью, будто это было в последний раз в моей жизни. Альберт же не расстерявшись открыл бутылочку пива и потягивая его говорил: «а ты ещё та шлюшка, Танюшка- шлюшка, как классно ты сосешь».

Но вижу ты трахаться хочешь. После этих слов он поднял меня с колен, повернул спиной к себе и снял с меня штаны. Я сама наклонилась оперевшись на тумбочку и выгнала перед ним свою попку чтобы было легче войти. Альберт без проблем вошёл в мою киску, его член заполнил её и я наконец-то ощутила настоящий член внутри. Он начал сразу жёстко меня трахать, нежностей ждать от него не стоило, да мне и не хотелось я желала лишь быть жестоко оттраханой.

И вот с характерными шлепками он долбил мою киску, я стонала так громко что в подъезде по-любому было слышно чем тут занимаются, но мне было все равно. Я уже чувствовала как подкатывает волна наслаждения, как неожиданно Альберт вынул член и сказал:

«смотрю я Танюх на твой карий глаз», так он меня и манит. После этих слов он сигнал член мне в анус, дикая боль вернула меня в чувства, я даже хотела

прогнать его, но было поздно. К слову в попу я до этого давала только Саше, а его член заметно уступал агрегату Альберта.

И вот боль сменило чувство удовольствия и я уже начала подмахивать попой навстречу жезлу Альберта. Он трахал меня в зад ещё минут десять и вот я стала кончать, я в первый раз кончала от анального. Я затряслась ноги стали ватными, соскользнув с члена я рухнула на колени и была на седьмом небе от счастья. «Эй, я тоже кончить хочу!»; «Услышала я возглас Альберта.

Обернувшись я обнаружила его член у своего лица, от него немного пахло калом да и виднелись коричневые катышки. Но я взяла его в рот и начала сосать, взяв в рот головку я стала помогать себе рукой и активно работать язычком. Через минуту Альберт не выдержал и начал спускать сперму мне в рот, её было так много что я чуть не захлебнулась, но я проглотила все. Альберт допил пиво, одел штаны и сказал: «Зачетная ты шлюха Таня, не ожидал, теперь буду заглядывать пока Санёк на работе.» Он вышел захлопнув дверь, блин, мы даже дверь не закрыли, но мне было плевать ещё минут 20 я не могла встать и сидела в прихожей. Придя в себя я с ужасом осознала что изменила мужу, но чувство удовлетворения было сильнее и я пошла готовить ужин любимому мужу.